
CC.AA. 2011 2012 2013 2014 2015

ANDALUCIA

0 y 2.000.000 = 20% 
2.000.000,01 y 3.500.000 = 35%
3.500.000,01 y 5.000.000 = 48%
más 5.000.000 = 58%

0 y 2.000.000 = 20% 
2.000.000,01 y 3.500.000 = 35%
3.500.000,01 y 5.000.000 = 48%
más 5.000.000 = 58%

0 y 2.000.000 = 20% 
2.000.000,01 y 3.500.000 = 35%
3.500.000,01 y 5.000.000 = 48%
más 5.000.000 = 58%

0 y 2.000.000 = 20% 
2.000.000,01 y 3.500.000 = 35%
3.500.000,01 y 5.000.000 = 48%
más 5.000.000 = 58%

0 y 2.000.000 = 15% 
2.000.000,01 y 3.500.000 = 35%
3.500.000,01 y 5.000.000 = 48%
más 5.000.000 = 58%

ARAGON

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%        
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 2.000.000 = 18%                               
12.000.0000,01 a 3.000.000 = 30%         
3.000.000,01 a 5.000.000 = 40%             
más de 5.000.000 = 50%

0 y 2.000.000 = 18%                           
12.000.0000,01 a 3.000.000 = 30%    
3.000.000,01 a 5.000.000 = 40%        
más de 5.000.000 = 50%

0 y 2.000.000 = 18%                               
12.000.0000,01 a 3.000.000 = 30%             
3.000.000,01 a 5.000.000 = 40%                 
más de 5.000.000 = 50%

ASTURIAS

0 y 1.359.600 = 20%                               
1.359.601 y 2.250.550 = 35%              
2.250.551 y 4.490.800 = 45%                    
más de 4.490.800 = 55%

0 y 1.359.600 = 20%                               
1.359.601 y 2.250.550 = 35%              
2.250.551 y 4.490.800 = 45%                  
más de 4.490.800 = 55%

Hasta 1.650.000,00 = 22%                      
1.650.000,01 a 3.500.000,00 = 38%        
3.500.000,01 a 6.000.000,00 = 49%        
más de 6.000.000 ,00 = 60%

Hasta 2.000.000,00 = 22%                 
2.000.000,01 a 4.000.000,00 = 38%   
4.000.000,01 a 6.000.000,00 = 49%   
más de 6.000.000 ,00 = 60%

Hasta 2.000.000,00 = 22%(15%)*                
2.000.000,01 a 4.000.000,00 = 38%(25%)* 
4.000.000,01 a 6.000.000,00 = 49%(35%)* 
más de 6.000.000 ,00 = 60%(45%)*

BALEARES

0 y 1.929.497,01 = 22% 
1.929.497,02 y 3.192.404,01 = 40% 
3.192.404,02 y 6.367.343,02 = 50% 
más 6.367.343,02 = 61%

0,00 y 1.987.381,90 = 21 % 
1.987.381,91 y 3.288.176,10 = 39 % 
3.288.176,11 y 6.558.363,20 = 49 % 
más 6.558.363,20 = 59,50 %

0,00 y 1.987.381,90 = 21 % 
1.987.381,91 y 3.288.176,10 = 39 % 
3.288.176,11 y 6.558.363,20 = 49 % 
más 6.558.363,20 = 59,50 %

0 y 2.000.000 = 20 % 2.00.000.01 y 
4.000.000 = 39 % 4.000.000,01 y 
6.500.000 = 49 % más 6.500.000 = 
59,50 %

0 y 2.000.000 = 20 % 2.00.000.01 y 
4.000.000 = 39 % 4.000.000,01                   
6.500.000 = 49 % más 6.500.000 = 59,50 
%

CANARIAS

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%        
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%        
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%   
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%

CANTABRIA

0 y 1.450.000 = 24%
1.450.000,01 y 2.300.000 = 38%  
2.300.000,01 y 4.500.000 = 49%               
más 4.500.000,01 = 60%

0 y 1.450.000 = 24%
1.450.000,01 y 2.300.000 = 38%  
2.300.000,01 y 4.500.000 = 49%             
más 4.500.000,01 = 60%

0 y 1.450.000 = 24%
1.450.000,01 y 2.300.000 = 38%  
2.300.000,01 y 4.500.000 = 49%             
más 4.500.000,01 = 60%

0 y 1.450.000 = 20%
1.450.000,01 y 2.300.000 = 38%  
2.300.000,01 y 4.500.000 = 49%        
más 4.500.000,01 = 60%

0 y 1.450.000 = 20%
1.450.000,01 y 2.300.000 = 38%  
2.300.000,01 y 4.500.000 = 49%                
más 4.500.000,01 = 60%

0 y 2.000.000,00 = 20%                           
2.000.000,01  y 3.000.000,00 = 35%       
3.000.000;01 y 5.000.000,00 = 45%        
más 5.000.000,00 = 55%

0 y 2.000.000,00 = 20%                           
2.000.000,01  y 3.000.000,00 = 35%       
3.000.000;01 y 5.000.000,00 = 45%        
más 5.000.000,00 = 55%

0 y 2.000.000,00 = 20%                      
2.000.000,01  y 3.000.000,00 = 35%  
3.000.000;01 y 5.000.000,00 = 45%   
más 5.000.000,00 = 55%

0 y 2.000.000,00 = 20%                               
2.000.000,01  y 3.000.000,00 = 35%           
3.000.000;01 y 5.000.000,00 = 45%            
más 5.000.000,00 = 55%

(*) tipo reducido                                        
0 y 2.000.000,00 = 17%                           
2.000.000,01  y 3.000.000,00 = 30%       
3.000.000;01 y 5.000.000,00 = 39%        
más 5.000.000,00 = 48%

(*) tipo reducido                                        
0 y 2.000.000,00 = 17%                           
2.000.000,01  y 3.000.000,00 = 30%       
3.000.000;01 y 5.000.000,00 = 39%        
más 5.000.000,00 = 48%

(*) tipo reducido                                   
0 y 2.000.000,00 = 17%                      
2.000.000,01  y 3.000.000,00 = 30%  
3.000.000;01 y 5.000.000,00 = 39%   
más 5.000.000,00 = 48%

(*)0,00 y 500.000=10%                               
500.000,01 y 2.000.000,00 = 17%               
2.000.000,01  y 3.000.000,00 = 30%           
3.000.000;01 y 5.000.000,00 = 39%            
más 5.000.000,00 = 48%

CASTILLA LA 
MANCHA

0 y 1.400.000 = 20%                               
1.400.001 y 2.300.000 = 35%              
2.300.001 y 4.500.000 = 45%                    
más 4.500.000 = 55%                           
Durante los 10 primeros años del casino 
se aplica un tipo reducido del 10%  

0 y 1.400.000 = 20%                               
1.400.001 y 2.300.000 = 35%              
2.300.001 y 4.500.000 = 45%                  
más 4.500.000 = 55%                           
Durante los 10 primeros años del 
casino se aplica un tipo reducido del 
10%  

0 y 1.400.000 = 20%                               
1.400.001 y 2.300.000 = 35%              
2.300.001 y 4.500.000 = 45%                  
más 4.500.000 = 55%                           
Durante los 10 primeros años del 
casino se aplica un tipo reducido del 
10%  

0 y 1.400.000 = 20%                           
1.400.001 y 2.300.000 = 35%             
2.300.001 y 4.500.000 = 45%             
más 4.500.000 = 55%                         
Durante los 10 primeros años del 
casino se aplica un tipo reducido del 
10%  

0 y 1.400.000 = 20%                               
1.400.001 y 2.300.000 = 35%              
2.300.001 y 4.500.000 = 45%                      
más 4.500.000 = 55%                           
Durante los 10 primeros años del casino 
se aplica un tipo reducido del 10%  

CATALUNYA

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.200.000,00 = 20%                  
1.200.000,01 y 2.200.000,00 = 35%   
2.200.000,01 y 4.500.000,00 = 45%        
más 4.500.000,00 = 55%

0 y 1.200.000,00 = 20%                  
1.200.000,01 y 2.200.000,00 = 35%   
2.200.000,01 y 4.500.000,00 = 45%        
más 4.500.000,00 = 55%

0 y 1.200.000,00 = 20%                  
1.200.000,01 y 2.200.000,00 = 35%   
2.200.000,01 y 4.500.000,00 = 45%   
más 4.500.000,00 = 55%

0 y 1.200.000,00 = 20%                  
1.200.000,01 y 2.200.000,00 = 35%   
2.200.000,01 y 4.500.000,00 = 45%          
más 4.500.000,00 = 55%

COMUNIDAD 
VALENCIANA

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%    Sobre la     
cuota se aplica un recargo del 3%

0 y 2.000.000 = 15%                                
2.000.000,01 y 4.000.000 = 30%             
4.000.000,01 y 6.000.000 = 40%             
más 6.000.000 = 50%                              

0 y 2.000.000 = 15%                                
2.000.000,01 y 4.000.000 = 30%             
4.000.000,01 y 6.000.000 = 40%             
más 6.000.000 = 50%                              

0 y 2.000.000 = 15%                           
2.000.000,01 y 4.000.000 = 30%        
4.000.000,01 y 6.000.000 = 40%        
más 6.000.000 = 50%                         

0 y 2.000.000 = 15%                                    
2.000.000,01 y 4.000.000 = 30%                 
4.000.000,01 y 6.000.000 = 40%                 
más 6.000.000 = 50%                                  

EXTREMADURA

0 y 1.573.200 = 20%
1.573.201 y 2.599.000 = 35% 
2.599.001 y 5.172.500 = 45%
más 5.172.500 = 55%

0 y 2.000.000 = 20%
2.000.001 y 3.500.000 = 35% 
3.500.001 y 5.000.000 = 45%
más 5.000.000 = 55%

0 y 2.000.000 = 20%
2.000.001 y 3.500.000 = 35% 
3.500.001 y 5.000.000 = 45%
más 5.000.000 = 55%

0 y 2.000.000 = 15% 2.00.000.01 y 
4.000.000 = 30% 4.000.000,01 y 
6.000.000 = 40 % más 6.000.000 = 
50 %

0 y 2.000.000 = 15% 2.00.000.01 y 
4.000.000 = 30% 4.000.000,01 y 
6.000.000 = 40 % más 6.000.000 = 50 %

GALICIA

0 y 1.677.207 = 22%
1.677.207,01 y 2.75.016 = 38%
2.775.016,01 y 5.534.788 = 49%
más 5.534.788 = 60%

0 y 1.677.207 = 22%
1.677.207,01 y 2.75.016 = 38%
2.775.016,01 y 5.534.788 = 49%
más 5.534.788 = 60%

0 y 1.677.207 = 22%
1.677.207,01 y 2.75.016 = 38%
2.775.016,01 y 5.534.788 = 49%
más 5.534.788 = 60%

0 y 1.677.207 = 22%
1.677.207,01 y 2.75.016 = 38%
2.775.016,01 y 5.534.788 = 49%
más 5.534.788 = 60%

0 y 1.677.207 = 22%
1.677.207,01 y 2.75.016 = 38%
2.775.016,01 y 5.534.788 = 49%
más 5.534.788 = 60%

0 y 2.000.000,00 = 24%    2.000.000,01 
y 4.000.000,00 = 38%  4.000.000,01 y 
6.000.000,00 = 49%  más de 
6.000.000,00 = 60% 

0 y 2.000.000,00 = 24%    2.000.000,01 
y 4.000.000,00 = 38%  4.000.000,01 y 
6.000.000,00 = 49%  más de 
6.000.000,00 = 60% 

0 y 2.000.000,00 = 24%    
2.000.000,01 y 4.000.000,00 = 38%  
4.000.000,01 y 6.000.000,00 = 49%  
más de 6.000.000,00 = 60% 

0 y 2.000.000,00 = 24%    2.000.000,01 y 
4.000.000,00 = 38%  4.000.000,01 y 
6.000.000,00 = 49%  más de 6.000.000,00 
= 60% 

(*) tipo reducido                                        
0 y 2.000.000,00 = 10%    2.000.000,01 
y 4.000.000,00 = 30% 4.000.000,01 y 
6.000.000,00 = 40% más de 
6.000.000,00 = 50%

(*) tipo reducido                                        
0 y 2.000.000,00 = 10%    2.000.000,01 
y 4.000.000,00 = 30% 4.000.000,01 y 
6.000.000,00 = 40% más de 
6.000.000,00 = 50%

(*) tipo reducido                                   
0 y 2.000.000,00 = 10%    
2.000.000,01 y 4.000.000,00 = 30% 
4.000.000,01 y 6.000.000,00 = 40% 
más de 6.000.000,00 = 50%

(*) tipo reducido                                         
0 y 2.000.000,00 = 10%    2.000.000,01 y 
4.000.000,00 = 30% 4.000.000,01 y 
6.000.000,00 = 40% más de 6.000.000,00 
= 50%

MADRID

0 y 2.000.000 = 22%                       
2.000.000,01 y 3.000.000 = 30% 
3.000.000,01 y 5.000.000 = 40%               
más 5.000.000 = 45%

0 y 2.000.000 = 22%                       
2.000.000,01 y 3.000.000 = 30% 
3.000.000,01 y 5.000.000 = 40%             
más 5.000.000 = 45%

0 y 2.000.000 = 22%                       
2.000.000,01 y 3.000.000 = 30% 
3.000.000,01 y 5.000.000 = 40%             
más 5.000.000 = 45%

0 y 2.000.000 = 22%                       
2.000.000,01 y 3.000.000 = 30% 
3.000.000,01 y 5.000.000 = 40%        
más 5.000.000 = 45%

0 y 2.000.000 = 22% (15%)*                        
2.000.000,01 y 3.000.000 = 30%(25%)*      
3.000.000,01 y 5.000.000 = 40%(35%)*      
más 5.000.000 = 45%(40)*

MURCIA
0 y 1.606.800 = 25%                         
1.606.801 y 2.570.880 = 42%                 
más 2.570.881 = 55%

0 y 1.606.800 = 25%                         
1.606.801 y 2.570.880 = 42%                 
más 2.570.881 = 55%

Igual o inferior a 2.000.000 = 15%           
De 2.000.000 a 4.000.000 = 35%            
más 4.000.000 = 50%

Igual o inferior a 2.000.000 = 15%      
De 2.000.000 a 4.000.000 = 35%       
más 4.000.000 = 50%

Igual o inferior a 2.000.000 = 15%               
De 2.000.000 a 4.000.000 = 35%                
más 4.000.000 = 50%

NAVARRA

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%        
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%        
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%   
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%

PAIS VASCO

0 a 2.000.000 = 20%                  
2.000.000,01 en adelante = 33% 
BIZKAIA, GUIPUZKOA,ALAVA

0 a 2.000.000 = 20%                  
2.000.000,01 en adelante = 33% 
BIZKAIA, GUIPUZKOA,ALAVA

0 a 2.000.000 = 20%                  
2.000.000,01 en adelante = 33% 
BIZKAIA, GUIPUZKOA,ALAVA

0 a 2.000.000 = 20%                  
2.000.000,01 en adelante = 33% 
BIZKAIA, GUIPUZKOA,ALAVA

0 a 2.000.000 = 20%                  
2.000.000,01 en adelante = 33% 
BIZKAIA, GUIPUZKOA,ALAVA

ESTATAL

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%        
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%        
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%   
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.322.226,63 = 20%                  
1.322.226,64 y 2.187.684,06 = 35% 
2.187.684,07 y 4.363.347,88 = 45%          
más 4.363.347,88 = 55%

0 y 1.651.860 = 20%                                 
1651.861  y 2.728.950 = 35%              
2.728.951 y 5.431.125 = 45%                    
más 5.431.125 = 55%

LA RIOJA

 
1.323.001 y 2.190.300 = 38% 
2.190.301 y 4.365.900 = 49%
más 4.365.900 = 60%

CASTILLA-LEON
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